МЫ-НАСЛЕДНИКИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Есть в календаре такие даты, которые навечно вписаны в героическую летопись страны. Одна из них — **Сталинградская битва.**

Сталинград!..Теперь—Волгоград! Город, совершивший великий подвиг!

200 дней и ночей продолжалась самая кровавая битва в истории человечества. Город был полностью разрушен, превращен в груду развалин. Погибло более миллиона солдат и офицеров. К моменту завершения боев за Сталинград из его 500-тысячного населения (эвакуироваться успели 100 тысяч человек) в живых осталось около 30 тысяч, в центральном районе выжило всего 7 человек.

Сегодня в нашей школе стартовал киномарафон Памяти и Славы «Мужеству забвенья не бывает» с просмотром кинофильма «Сталинград» Примером отваги и мужества, стали для учащихся 8-10 классов герои — защитники знаменитого «Дома Павлова», которые продержали оборону почти 2 месяца и не дали врагу захватить его; «главная высота Отчизны — Мамаев курган», где шли самые ожесточённые бои и каждый квадратный метр которого был пробит тысячью осколков мин и снарядов.



Прошла война, прошла страда, Но боль взывает к людям: Давайте, люди, никогда об этом не забудем. Пусть память верную о ней хранят, об этой муке, И дети нынешних детей, и наших внуков внуки

